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          ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  

                    ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ 

                   ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

                      Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ Ε΄ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

Διεύθυνση:       Γκερόλα 48B,  

Τ.Κ.-Πόλη:         73132-Χανιά 

Πληροφορίες:  Αρετή Μαρματάκη  

Τηλέφωνο:       2821047160  6976000475 

Email:                  mail@dide.chan.sch.gr   

                sdrdidechan@sch.gr 

Ιστοσελίδα:      http://www.didechan.gr/  

 Βαθμός Ασφαλείας: 
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Βαθμός Προτεραιότητας: 

 

 

 

Χανιά, 16 Οκτωβρίου 2023 

Αρ. Πρωτ. Φ.23.3./6762 

 

 

Προς: Συντονιστική Επιτροπή  

           Χανίων της Λέσχης Φίλων  

           Ένωσης Σεναριογράφων  

           Ελλάδας (Ε.Σ.Ε.)    

 

Κοιν.:  κ. Φωτεινή Σωτήρχου 

            

Θέμα: Έγκριση διεξαγωγής Μαθητικού Διαγωνισμού με τίτλο: «Εφηβικός διαγωνισμός 

διασκευής λογοτεχνικών κειμένων Ελλήνων πεζογράφων σε σενάριο» της Λέσχης Φίλων 

της Ένωσης Σεναριογράφων Ελλάδας (Ε.Σ.Ε.) για το σχ. έτος 2023-2024 

 

Σχετ.: α) το με αρ. πρωτ. 66694/Δ7/14-06-2023 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. «Πρόσκληση υποβολής  

             αιτημάτων για έγκριση εκπαιδευτικών προγραμμάτων, μαθητικών δράσεων 

             (διαγωνισμών, φεστιβάλ, συνεδρίων) και εκπαιδευτικού υλικού για τα Εργαστήρια  

             Δεξιοτήτων σχολικού έτους 2023- 2024», όπως τροποποιήθηκε με το με αρ. πρωτ.  

             87520/Δ7/02-08-2023 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 

         β) ο «Οδηγός για την Έγκριση Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων, Δράσεων και Εκπαιδευτικού  

             Υλικού για τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων και Ερευνών», ΙΕΠ Μάιος 2023 

          

Απαντώντας στο αίτημα της Λέσχης Φίλων της Ε.Σ.Ε., σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνουμε, κατ’ 

εξαίρεση και λαμβάνοντας υπόψη την πληρότητα των δικαιολογητικών, τη διεξαγωγή του 

Μαθητικού Διαγωνισμού με τίτλο: «Εφηβικός διαγωνισμός διασκευής λογοτεχνικών κειμένων 

Ελλήνων πεζογράφων σε σενάριο», ο οποίος απευθύνεται στους/στις μαθητές/τριες της Γ΄ τάξης 

των Γυμνασίων και όλων των τάξεων των Λυκείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου 

Χανίων για το σχολικό έτος 2023-2024, όπως κατατέθηκε και χωρίς καμία τροποποίηση με τις 

εξής προϋποθέσεις: 

1. Η γνωστοποίηση και η διάχυση δημοσιότητας του διαγωνισμού να γίνει με τρόπο θεμιτό 

και πρόσφορο στο ευρύτερο πλαίσιο ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών και 

μαθητριών και όχι με αποκλειστικό στόχο τη συμμετοχή τους στον διαγωνισμό. 

2. Η συμμετοχή των σχολείων στον διαγωνισμό να είναι προαιρετική για τους/τις 

μαθητές/τριες και να πραγματοποιείται με τη σύμφωνη γνώμη της Διεύθυνσης του Σχολείου και 

του Συλλόγου Διδασκόντων. 

3. Να μην προκύπτει από τη δράση με οποιονδήποτε τρόπο άμεση διαφήμιση εταιριών/ 

προϊόντων / φορέων / υπηρεσιών. 

4. Η όλη διαδικασία του διαγωνισμού (υλοποίηση, βράβευση, δημοσιοποίηση) να υλοποιηθεί 

με ευθύνη του φορέα διοργάνωσης, σύμφωνα με τους κανόνες δεοντολογίας και την ισχύουσα 
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νομοθεσία για τη διασφάλιση των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων/ουσών 

μαθητών/τριών και των πνευματικών δικαιωμάτων. 

5. Να μην επιτρέπεται σε καμία περίπτωση η φωτογράφιση, η βιντεοσκόπηση και η ηχογρά-

φηση μαθητών/τριών, χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων τους. 

6. Να διασφαλιστεί η προσκόμιση Υπεύθυνης Δήλωσης από τον/την γονέα/κηδεμόνα του/της 

μαθητή/τριας ότι δέχεται τη συμμετοχή του/της στον διαγωνισμό και ότι συναινεί να 

κοινοποιηθεί η συμμετοχή αυτή ή/και το έργο του/της, σύμφωνα με τους όρους της 

προκήρυξης. 

7. Από τα έργα που θα υποβληθούν να μην προκύψουν έσοδα για τον φορέα, ο οποίος 

προκηρύσσει τον διαγωνισμό ή για άλλον (με εμπορία ή διαφήμιση κλπ) και η χρήση των έργων 

να γίνει μόνο για εκπαιδευτικούς σκοπούς. 

8. Να μην υπάρχει καμία απολύτως δαπάνη για τους/τις συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες, 

εκπαιδευτικούς, σχολεία. 

9. Οι μετακινήσεις των μαθητών/τριών που θα συμμετάσχουν στον διαγωνισμό να 

πραγματοποιηθούν με ευθύνη των γονέων και κηδεμόνων τους. 

10. Οι συντελεστές να δεσμευθούν ότι θα αποστείλουν στην ΔΔΕ Χανίων σύντομο 

απολογισμό και τα συμπεράσματα που θα προκύψουν από την υλοποίηση της δράσης. 

11. Κατά την εφαρμογή των δράσεων, δεν πρέπει με κανέναν τρόπο να παρακωλύεται η 

εύρυθμη λειτουργία του σχολείου, ενώ θα λαμβάνεται μέριμνα για θέματα υγείας και ασφάλειας 

των μαθητών/τριών. 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί εκτός ωρολογίου προγράμματος και σε συνεργασία με τη 

Διεύθυνση και το Σύλλογο Διδασκόντων/ουσων του κάθε ενός σχολείου. Οι διαγωνιζόμενοι θα 

κληθούν να διασκευάσουν ένα απόσπασμα μυθιστορήματος, το οποίο περιλαμβάνεται στη 

διδακτέα ύλη, σε σενάριο κατόπιν διδασκαλίας του, με τη βοήθεια έντυπου υλικού και 

εκπαιδευτικού σεμιναρίου στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς από την Ένωση Σεναριογράφων 

Ελλάδας. Για τους μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου το απόσπασμα είναι από το μυθιστόρημα «Η 

μεταμφίεση», (1998), της Ρέας Γαλανάκη, Κείμενα Νεοελληνικής Λογοτεχνίας, Γ΄ Γυμνασίου. Για 

τους μαθητές των Λυκείων απόσπασμα από το μυθιστόρημα «Η Αργώ» (1933), του Γεώργιου 

Θεοτοκά, Κείμενα Νεοελληνικής Λογοτεχνίας, Β΄ Λυκείου.  

Οι δηλώσεις συμμετοχής υποβάλλονται έως 30/11/2023 στο e-mail του εκπροσώπου του 

φορέα στα Χανιά Κώστα Κωνσταντινίδη:  kost36@gmail.com. 

Διευκρινίζεται ότι τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν θα γίνουν γνωστά εκ των 

προτέρων, ώστε να διασφαλιστεί το αδιάβλητο. 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες να επικοινωνούν με 

τους εκπροσώπους του Φορέα Διοργάνωσης για τα Χανιά Κώστα Κωνσταντινίδη  τηλ. 

6972300360,  και Φωτεινή Σωτήρχου 6977138932.  

Επισυναπτόμενα: 1. Προκήρυξη Διαγωνισμού 2. Περιγραφή Διαγωνισμού 3. Υπεύθυνη Δήλωση 

Γονέα Κηδεμόνα 4. Οδηγίες για την Τεχνική του Σεναρίου. 

 

Ο Διευθυντής 

της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Χανίων 

 

Δρ Ιωάννης-Παναγιώτης Αμπελάς 

                                                                                           ΠΕ02 Φιλόλογος 

 

        

 

Κοιν.: 

Σχολικές Μονάδες αρμοδιότητάς μας 

Ο Προϊστάμενος του τμήματος 

Ε΄ Εκπαιδευτικών θεμάτων 
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